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1. क्या आऩकी प्रयोगात्मक कऺाएॉ सुचारू रूऩ से सम्ऩन्न होती है?  

a. हाॉ  

b. नह ॊ  

c. प्राय:  

d. ऩता नह ॊ  

 
 

2. क्या आऩको अध्याऩकों से ऩाठ्य सामग्री प्राप्त होती है?  

a.  हाॉ  

b. नह ॊ  

c. प्राय:  

d. ऩता नह ॊ                            

 
3. क्या आऩका विभाग आऩको शिऺणेतर गततविधधयों में प्रततभाग करने हेतु प्रोत्साहहत करता है?  

a. हाॉ                                     

b. नह ॊ               

c. प्राय:                              

d. ऩता नह ॊ  

 
4. आऩ NCC / NSS / रोिर / रेंजसस की गततविधधयों से ककतने प्रततित सॊतुष्ट हैं? 

a. 75% 
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b. 80% 
c. 95% 
d. 100% 

 
5. आऩके शिऺकों का शिऺण कायस हैं? 

a. अच्छा  

b. बहुत अच्छा  

c. औसत  

d. अतत उत्कृष्ट  

 
 

6. आऩके महाविद्याऱय की ऱाइबे्रर  की व्यिस्था है? 

a. अच्छी   

b. बहुत अच्छी  

c. औसत  

d. अतत उत्कृष्ट  

 
7. क्या आऩको शिऺा नीतत के ऩाठ्यक्रम से सम्बन्न्धत जानकार  आऩके शिऺकों द्िारा द  जाती है?  

a. हाॉ  

b. नह ॊ  

c. प्राय:  

d. ऩता नह ॊ  
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8. क्या आऩको Virtual Lab के बारे में जानकार  द  गई है?  

a. हाॉ  

b. नह ॊ  

c. प्राय:  

d. ऩता नह ॊ  

 
9. महाविद्याऱय में साॊस्कृततक गततविधधयाॊ तथा िावषसकोत्सि आयोन्जत ककये जात ेहै?  

a. हाॉ  

b. नह ॊ  

c. प्राय:  

d. ऩता नह ॊ  

 
10. महाविद्याऱय में स्िच्छ ऩेयजऱ / िौचाऱय तथा विद्युत आऩूततस सुचारू रूऩ से उऩऱब्ध है?  

a. हाॉ  

b. नह ॊ  

c. प्राय:  

d. ऩता नह ॊ  

 

0%

50%

100%

1

Series1

Series2

Series3

Series4

0%

50%

100%

1

Series1

Series2

Series3

Series4

0%

50%

100%

1

Series1

Series2

Series3

Series4

0%

50%

100%

1

Series1

Series2

Series3

Series4



11. महाविद्याऱय का खेऱ –कूद ऩररसर हैं? 

a. अच्छा  

b. बहुत अच्छा  

c. औसत  

d. अतत उत्कृष्ट  

 
12. महाविद्याऱय की ट म अन्तर - महाविद्याऱय खेऱ –कूद प्रततयोधगता में भाग ऱेती है या नह ॊ ? 

a. हाॉ  

b. नह ॊ  

c. प्राय:  

d. ऩता नह ॊ  

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  Question Option 1 Option 2 Option 3 Option 4 

1 

क्या आऩकी प्रयोगात्मक कऺाएॉ सुचारू रूऩ से  
सम्ऩन्न होती है?  80% 16% 3.10% 0.90% 

2 

क्या आऩको अध्याऩकों से ऩाठ्य सामग्री प्राप्त होती 
है? 78% 15% 4% 3% 
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3 

क्या आऩका विभाग आऩको शिऺणेतर गततविधधयों  
में प्रततभाग करने हेतु प्रोत्साहहत करता है?  95% 2% 1% 2% 

4 

आऩ NCC / NSS / रोिर / रेंजसस की गततविधधयों से  
ककतने प्रततित सॊतुष्ट हैं? 77% 15% 6% 2% 

5 आऩके शिऺकों का शिऺण कायस हैं? 78% 18% 3.50% 0.50% 

6 आऩके महाविद्याऱय की ऱाइबे्रर  की व्यिस्था है? 92% 5% 2.50% 0.50% 

7 

क्या आऩको शिऺा नीतत के ऩाठ्यक्रम से सम्बन्न्धत 
 जानकार  आऩके शिऺकों द्िारा द  जाती है?  84% 14% 1.80% 0.20% 

8 

क्या आऩको Virtual Lab के बारे में जानकार   
द  गई है? 81% 14% 3% 2% 

9 

महाविद्याऱय में साॊस्कृततक गततविधधयाॊ तथा 
 िावषसकोत्सि आयोन्जत ककये जात ेहै? 78% 17% 4% 1% 

10 

महाविद्याऱय में स्िच्छ ऩेयजऱ / िौचाऱय तथा 
 विद्युत आऩूततस सुचारू रूऩ से उऩऱब्ध है?  80% 18% 0.90% 1.10% 

11 महाविद्याऱय का खेऱ –कूद ऩररसर हैं? 77% 19% 3% 1% 

12 

महाविद्याऱय की ट म अन्तर - महाविद्याऱय  
खेऱ –कूद प्रततयोधगता में भाग ऱेती है या नह ॊ ? 76% 15% 7% 2% 
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